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ΜΗΝΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΜΑΣ 
 
       H Μεγάλη γιορτή του Έθνους μας και  όλης της Χριστιανοσύνης ξημερώνει, αύριο 25η ΜΑΡΤΙΟΥ 
αγαπημένοι μας συμπολίτες, δοξάζουμε τους ήρωες του 1821, τον ξεσηκωμό και τον αγώνα τους για 
την ελευθερία από τον αδυσώπητο  Τουρκικό ζυγό ,δοξάζουμε τον Ευαγγελισμό της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, της Μάνας όλων μας.                                                             
       Γενιές ολόκληρες Ελλήνων αυτήν την ημέρα ύψωναν το ανάστημα της περηφάνιας και της 
ξεχωριστής τιμής στα μεγάλα ιδανικά, Πατρίδα και Θρησκεία, όπου ελληνισμός και γιορτή, 
καμπάνες, ύμνοι και ψαλμωδίες , παρελάσεις, γιορτές και αφιερώματα, με τα νιάτα να σηκώνουν 
την γροθιά ψηλά σκορπίζοντας το μήνυμα της δόξας της Ελλάδας μας και της πίστης μας.  
      Αλλά τώρα σαν ο χρόνος να σταμάτησε ξαφνικά, λες και όλα ήταν σε μια άλλη ζωή… και όμως 
αύριο είναι 25 του Μάρτη 2020… μα γιατί δεν χτυπούν οι καμπάνες, γιατί δεν παιανίζει η πάντα, 
γιατί δεν καταθέτουμε στεφάνια στα μνημεία των Ηρώων, γιατί δεν θα καμαρώσουμε τα νιάτα με 
την γαλανόλευκη? 
     Δεχθήκαμε λέει εισβολή, είμαστε σε εμπόλεμη κατάσταση, από πιο εχθρό? τους Τούρκους πάλι? 
Δεν μας φοβίζουν πλέον! ..δεν είναι λέει οι Τούρκοι, είναι ένας αόρατος εχθρός που επιτέθηκε σε 
όλη  την ανθρωπότητα να την κατακτήσει με μιας,  δεν έχει πρόσωπο και έλεος, χιλιάδες ανθρώπους 
θερίζει και οι λαοί γονατίζουν γιατί ακόμα δεν έχουν βρεθεί τα όπλα να τον εξοντώσουν .. ΙΟΣ με 
κορώνα βάναυσου βασιλιά, έτσι τον αποκαλούν, που σταμάτησε τον πλανήτη να αναπνέει και που 
με τη σκέψη του μόνο κρυβόμαστε και από τον ήλιο, χώρισε οικογένειες, φιλίες, παρέες, σταμάτησε 
βόλτες, δουλειές, χαρές, γιορτές, αγκαλιές και μας έβαλε σε μια ατελείωτη καραντίνα προσμονής, 
παρέα με τα ντουβάρια του σπιτιού μας, τις σκέψεις και τα ερωτηματικά, άραγε μήπως είναι μια 
ταινία επιστημονικής φαντασίας? μάλλον όχι, είναι αλήθεια απρόσμενη, μα προφητεμένη…! 
     Εμείς όμως αγαπημένοι μου συμπολίτες δεν λυγίζουμε ούτε τώρα δεν πρέπει! θα πράξουμε το 
καθήκον μας γιατί έχουμε περισσή ευλογία όσο κανείς λαός, θα ξαναγράψουμε και σε αυτόν τον 
πόλεμο την δική μας ιστορία, ο μέγας Θεός και δημιουργός μας θα ανοίξει ξανά με την μάνα 
Παναγιά την απέραντη σκέπη τους και θα μας προστατεύσουν, οι Ήρωες μας, ιερομάρτυρες πλάι 
τους παρακαλούν το Ύψιστο Θεό μέσον της Μεγαλόχαρης για την σωτηρία μας και από αυτό τον 
εχθρό, αρκεί να είμαστε ενωμένοι, συνετοί και ταπεινοί, ίσως είμαστε σε απομόνωση μα η Ελληνική 
ψυχή ..για λίγο καιρό ξαποσταίνει και ξανά προς την Δόξα τραβά… 
      Ας σηκωθούμε όλοι το πρωί να χτυπήσουμε την καμπάνα της καρδιάς μας και αφού υμνήσουμε 
και δοξάσουμε έστω μόνοι μας την ΠΑΝΑΓΙΑ και τους ΗΡΩΕΣ ΜΑΣ να υψώσουμε το αιώνιο σύμβολο 
μας σε όλα τα μπαλκόνια και τις αυλές και να φωνάξουμε.. Ζήτω τα Ιερά Σύμβολα μας.. Ζήτω οι 
Αθάνατοι Ήρωες μας ..Ζήτω η Ελλάδα μας , να ακουστεί στα πέρατα της οικουμένης ότι και τούτη η 
Λευτεριά δεν αργεί να έρθει, οι Εφιάλτες απλά σκιάζουν λίγο τα όνειρα μας και η αυγή τα διαλύει, 
αρκεί να έχουμε πίστη και αισιοδοξία. 
Χρόνια πολλά με υγεία και αγάπη σε όλους!!    
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